

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатьёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

Об установке стелы на территории села Чур Якшур-Бодьинского района

руководствуясь Рассмотрев представленные материалы, также Положением об установке мемориальных досок и отдельно стоящих муниципального образования территории памятных знаков «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» № 23/38, в соответствии с Федеральным законом от от 26 мая 2022 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации 6 октября 2003 года Федерации», Российской самоуправления местного муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» **РЕШАЕТ:**

1. Установить стелу в честь моряков, служивших в Военно-морском флоте, по адресу: Удмуртская Республика, Якшур-Бодьинский район, с. Чур, ул. Коммунаров, д. 5а.

2. Осуществить установку памятного объекта за счет привлеченных средств.

3. Определить дату открытия памятного объекта 30 июля 2023 года.

Председатель Совета денутатов муниципального образования «Муниципальный округ «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «27» июля 2023 года № 13/408